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Демонстрационный вариант PDF-файла, в данном файле представлено 
вопросов: 5 из 20. Полная версия файла выглядит так же, как данный файл, но в 
полной версии файла представлены все вопросы. Файл со всеми вопросами 
можно скачать по ссылке, которая расположена внизу этой страницы. 

 

Билет №13 

1. Соответствуют ли действия водителя Правилам, если он движется посередине дороги? 

 
 
• 1. Соответствуют 
• 2. Соответствуют, если отсутствуют встречные транспортные средства 
• 3. Не соответствуют 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
Водитель должен занимать сторону дороги, предназначенную для движения в данном направлении. Так как у нас правостороннее движение, он 
должен занять правую сторону дороги. Движение посередине дороги является нарушением. (Пункты 1.4, 9.1 ПДД) 

 
 
2. Как следует поступить, если Вам необходимо развернуться? 

 
 
• 1. Развернуться на этом перекрёстке при отсутствии на нём других транспортных средств 
• 2. Проехать прямо и развернуться за перекрёстком 
• 3. Проехать прямо и развернуться только на следующем перекрёстке 

Пояснение: 
Правильный ответ: 2 
Действие знака 4.1.1 «Движение прямо», установленного перед пересечением проезжих частей, распространяется на первое пересечение за 
знаком. В данном случае действует на весь перекрёсток. Поэтому, если Вы решили развернуться, Вам ничего не остаётся, как проехать 
перекрёсток и развернуться на последующем за ним участке дороги, т.е. за перекрестком. 
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3. Разрешена ли Вам стоянка в указанном месте? 

 
 
• 1. Разрешена 
• 2. Разрешена только с включенной аварийной сигнализацией 
• 3. Запрещена 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
Зона действия знака 3.27 «Остановка запрещена» в данной ситуации от места установки до ближайшего перекрёстка. Здесь же разрыв 
разделительной полосы для разворота. Стоянка в указанном месте запрещена. 

 
 
4. Эта табличка распространяет действие установленного с ней знака: 

 
 
• 1. Только на легковые автомобили 
• 2. На легковые автомобили, а также на грузовые автомобили с разрешённой максимальной массой не более 3,5 т 
• 3. На легковые автомобили и мотоциклы 

Пояснение: 
Правильный ответ: 2 
Табличка 8.4.3 «Вид транспортного средства» распространяет действие знака на легковые автомобили, а также грузовые с р.м.м. до 3,5 т. 
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5. Какой пешеходный переход обозначает данная разметка? 

 
 
• 1. Только регулируемый 
• 2. Только нерегулируемый 
• 3. Любой 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
Разметка 1.14.1 («зебра»), с использованием желтого фона в целях усиления ее восприятия водителями и, соответственно, повышения 
безопасности движения пешеходов применяется часто. Она может обозначать любой пешеходный переход – как регулируемый, так и 
нерегулируемый. 

 
 


